POLÍTICA DE PRIVACIDADE Q!BAZAR OUTLET

0. Seus Dados
[bookmark: _GoBack]Ao longo deste documento vamos descrever como cuidamos dos seus dados enquanto eles permanecem em nossa base. Assumimos o compromisso com você de apenas utilizar seus dados em conformidade com esta Política de Privacidade. Se você quiser acessar suas informações ou tiver dúvidas sobre esta política ou nossas práticas, estaremos à disposição para te ajudar em nossos canais de atendimento Tel.: 11 2369-5398 Cel.: 11 95243-9335 ou ajuda.site@qbazaroutlet.com.br

1. Atualização dos Dados
Para garantir que o Q!bazar Outlet, tenha um ambiente virtual sempre seguro e funcional, é necessário que você, cliente, mantenha suas informações cadastrais sempre corretas e atualizadas. A qualquer momento, se você não concordar com os nossos termos ou suas alterações, poderá cessar a sua utilização dos nossos serviços. Você poderá revisar seu cadastro, fazer alterações nos dados ou nas configurações da sua conta, ou encerrá-la a qualquer momento. Se precisar da nossa ajuda nestes procedimentos, estaremos à disposição em nossos canais listados acima. É sua responsabilidade como cliente guardar seu login e senha de acesso. Evite senhas óbvias, como datas especiais, nomes ou sequências numéricas. Se você desconfiar que sua senha foi descoberta, nos avise e altere-a imediatamente.

2. Dados Coletados e Armazenados
Quando você acessa o ambiente virtual do Q!bazar Outlet, realiza o cadastro ou utiliza seus serviços, coletamos as informações digitadas em nosso site. Suas informações serão armazenadas nos computadores e banco de dados do Q!bazar Outlet ou em centrais de atendimento e de operações a clientes, sendo que tais informações são integralmente protegidas nos termos da legislação vigente. Todas as informações das correspondências entre o Q!bazar Outlet e você são adicionadas aos registros da conta sua conta de usuário, com a finalidade de manter uma prestação de serviços eficaz. O Q!bazar Outlet poderá enviar a você correspondências de natureza informativa ou promocional. Se você não quiser receber essas correspondências, você pode, a qualquer momento, mudar suas preferências no nosso site. Sempre recomendamos que você cheque a veracidade das informações obtidas por meio eletrônico e tome as medidas necessárias para se proteger de danos e fraudes.

3. Segurança dos Dados
O Q!bazar Outlet utiliza dispositivos de segurança como firewalls e criptografia de dados, bem como aplica controles de acesso físico a seu prédio e arquivos. Apenas funcionários que necessariamente precisem ter acesso às suas informações pessoais para cumprir suas responsabilidades profissionais podem acessá-las.




4. Cookies
É importante informá-lo de que quando você acessa o nosso site, o Q!bazar Outlet, em conjunto com empresas contratadas para acompanhar e mapear a utilização do site por seus clientes, poderá colocar pequenos arquivos de dados denominados “cookies” em seu computador. Os cookies são transferidos via servidor para o disco rígido e armazenados no seu computador. São utilizados para melhorar a qualidade dos serviços, armazenar preferências, rastrear informações, idioma selecionado, entre outros, sempre com o objetivo de proporcionar uma melhor e mais eficiente navegação. Ainda, os cookies auxiliam o Q!bazar Outlet a reconhecê-lo, caso você venha a visitar nosso site frequentemente, ou seja, através dos cookies não há a necessidade de solicitar seu login e senha para cada vez que vier a acessar o site do Q!bazar Outlet. Ainda, os cookies poderão ser utilizados quando há interação do Q!bazar Outlet com seus parceiros, tais como publicidade e marketing para aprimorar os serviços oferecidos a você. Você, como usuário, tem a opção de aceitar ou recusar o uso de cookies em seu computador, independentemente de qualquer cadastro, configurando seu navegador como desejar. Todavia, alguns recursos ou serviços do site podem não funcionar adequadamente sem estes cookies.

5. Compartilhamento de Dados
Temos o firme compromisso com todos os nossos clientes de, em nenhuma hipótese, comercializar suas informações pessoais, exceto se por você expressamente autorizar ou pedir. O Q!bazar Outlet poderá compartilhar suas informações pessoais com empresas do mesmo grupo econômico para auxiliar a investigar, detectar e impedir atos ilícitos e para cooperar nas decisões de melhoria quanto aos produtos e serviços oferecidos a você; fornecedores que auxiliam o Q!bazar Outlet a prestar bons serviços a você, tais como: fornecedores de marketing, prestadores logísticos, de prevenção à fraude, de tecnologia da informação; autoridades legais, governamentais e outros por força de lei; terceiros, desde que você expressamente autorize. O Q!bazar Outlet  poderá, independentemente de qualquer aviso ou notificação ao cliente, ceder os direitos oriundos desta Política de Privacidade, no todo ou em parte, a outras empresas, oriundas de transações societárias, como fusão, aquisição, ou joint-venture, a qualquer momento, desde que observada a legislação vigente, regulamentos e normas aplicáveis a esta Política de Privacidade. Poderemos reter informações pelo período que entendermos necessário para o bom cumprimento dos nossos serviços, mesmo após o encerramento da sua conta, salvo se você expressamente manifestar-se em sentido contrário. A presente Política de Privacidade é parte integrante e inseparável do Termo e Condições de Uso do Q!bazar Outlet e está vinculada a este. As cláusulas e condições que não estão previstas por esta Política de Privacidade, utilizarão, subsidiariamente, os Termos e Condições de Uso Q!bazar Outlet. Caso haja desrespeito por parte do cliente, quebra de qualquer regra de segurança ou prática de atividade contrárias ao presente termo ou a legislação vigente, prejudicial ao funcionamento do site Q!bazar Outlet, por exemplo, tentativas de invadir ou hackear o serviço, o Q!bazar Outlet, para proteção e segurança do seu ambiente virtual e dos demais clientes, poderá adotar procedimentos para identificar o usuário, coibir tais condutas, por meio medidas judiciais cabíveis, tanto na esfera penal como na cível, sem prejuízo da exclusão do usuário do site Q!bazar Outlet. Garantir sua privacidade e fazer do Q!bazar Outlet um ambiente seguro, para auxiliá-lo nas compras realizadas pela internet é nosso maior compromisso.

6. Aceite
Ao contratar nossos serviços, você aceita os termos desta nossa Política de Privacidade e concorda que o Q!bazar Outlet efetuará a coleta e armazenamento de seus dados quando se inscrever ou utilizar seus produtos, serviços ou qualquer outra funcionalidade oferecida pelo Q!bazar Outlet em seu ambiente virtual.

